



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-24/2017.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2017. október 21-én tartott kihelyezett üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-24/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2017. október 21-én, Kalotaszentkirályon (Románia) tartott kihelyezett üléséről.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Bartis Márton Hegyesi Zsuzsanna, Elek Ferencné, Takács Istvánné, Kovács Tibor, Jenei Krisztián testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Póka András György Kalotaszentkirály polgármestere, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében tisztelettel megköszöni Póka György polgármester úrnak, hogy 2017. év októberében is lehetőséget biztosított testvértelepülésünk a szokásos októberi képviselő-testületi ülésre és egy nagyszerű élményben lehetett képviselőtársainak, illetve az elhozott vendégeink részére, hiszen a mai napon van a csipkefesztivál Kalotaszentkirályon. Három napirendje van a testületnek. Egyrészt tájékoztató a 2017. évi beruházásokról másrészt pedig tájékoztató a közfoglalkoztatásról illetve a bejelentések. Szeretné néhány szó erejéig átadni a szót a polgármesternek és még egyszer köszöni a lehetőséget, hogy városunk itt tarthatja az októberi testületi ülést.

Póka András György polgármester: Szeretettel köszönti Szeghalom város küldöttségét és Képviselő-testületét. Öröm számára, hogy a már megszokott októberben kihelyezett ülést tart itt a testület. Eredményes munkát kíván.

Macsári József polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 8 fő jelen van, és az ülést megnyitja. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal - egyhangúan – egyetértettek

1. sz. napirend: Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi beruházásairól
Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy az Önkormányzatának gazdálkodása évek óta kiegyensúlyozott. Kötvény kibocsájtásra nem került sor, ezért a város az adósság konszolidációval nem volt érintett. A Belügyminisztérium a konszolidációban részt nem vett településeket pályázati úton támogatásban részesítette. Az Önkormányzat 181 millió forint

támogatást kapott, melynek felhasználása 2017. novemberében teljes mértékben megtörténik. Közli, hogy korábban önerőből valamennyi szinten a vizesblokkokat fel is újították. Közli, hogy belterületi utakra is fordítottak összeget. Részben pályázatból és részben önerőből. Teljes felújításra került a Nádasdy utcai szilárdburkolatú út, illetve szélesítésre és felújításra került a Baross utca egyirányú szakasza. Az Újtelep I-IV. összekötő utcák, valamint az Újtelep V. utca útépféltési terveit, illetve a Bocskai u. 4. szám alatt lévő Társasház parkolójának építési terveit. Továbbá fejlődött a Sporttelepünk is, hiszen időközben egy műfüves pályával gazdagodott világítással együtt. A Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt Országos Tornaterem, illetve Sportcsarnok felújítási programon szintén sikeres volt a pályázatunk a Sportcsarnok felújításával. Pályázatunk napelempark létesítését, fűtés korszerűsítést, légtechnikai felújítást, illetve kisebb épület felújítást tartalmaz. Közli, hogy dolgoznak azon, hogy akár önerőből is megcsinálják az őstermelői piacot. Kaptunk ígéretet az országgyűlési képviselőtől, hogy néhány pályázati forrás között 10 millió forint szabad forrás keletkezett. Az egyébként durván 130 millió forintba került pályázati forrásunk legalább az őstermelői piacra jutó 60-70 millió pályázati forrásból megkapnánk. Továbbá szeretnénk hamarosan elkezdni a tereprendezést a tanuszodával kapcsolatban. Közli, hogy annak ellenére, hogy már megkaptuk TOP első körben nyert pályázataink teljes 100%-os önrészét. Nagyon sok mindent valósítottunk meg önerőből. Összeségében az várható, hogy egy 2.2 milliárdos éves költségvetéssel fogjuk zárni a 2017. évet.

Megállapítja, hogy több hozzászólás nincs a beszámolóval kapcsolatban. Megállapítja, hogy Szeghalom Város Képviselő-testülete a beszámoló írásos anyagát és a szóban elhangzott kiegészítéseket egyöntetűen elfogadta és tudomásul vette.

2. sz. napirend: Tájékoztató a közfoglalkoztatásról

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy szintén egy tájékoztatóról szól a napirend. A közmunkaprogramról szól, ami szerinte a legnagyobb jelentőségű a városban. A munkaprogramban 4 programelemet indítottuk, melyek a mezőgazdaság, a belvízelvezetés, illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, a belterületi közutak karbantartása. Összeségében ebben a programban 170 embert foglalkoztatunk. A programok megvalósításához 450.749.191 forint támogatásban részesült az Önkormányzat. Ha megszüntetünk egy-egy közfoglalkoztatási szerződést akkor kéri a kollegáitól, hogy írják rá, hogy mi az oka. Hálisitennek egyre több az olyan, hogy munkát talált az illető. A mezőgazdasági programban 25 főt foglalkoztatunk. Nem egy terméket sikerült átadunk a közkonyhára mivel jó minőségű termékeket állítottunk elő. Foglalkoztatásuk 8 órás munkaidőben történik. A belvíz elvezetési feladatokat 90 fő alkalmazásával végezzük, 8 fő brigádvezető, 5 fő szakmunkás, 3 fő ügyviteli alkalmazott, és 74 fő segédmunkás. A hagyományos hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásokban résztvevők elsősorban a város közigazgatási területén közterületi munkákat végeznek. A foglalkoztatási program keretében az önkormányzat intézményeinél is kerültek foglalkoztatásra adminisztrátorok, konyhai kisegítők, takarítók, kisegítők, segédmunkások. Közli, hogy egy legutóbbi tárgyaláson azt hallotta, hogy az a Kormányzat célja, hogy fokozatosan visszafejlesztik ezt a fajta közfoglalkoztatást. Néhány polgármesterrel megfogalmaztak egy levelet, amit elfognak

juttatni az illetékeseknek. 2017. évben is lehetőségünk volt részt venni Békéscsabán, a közfoglalkoztatási kiállításon és vásáron, ahol a közmunkaprogramban előállított termékek, értékek bemutatására kaptunk lehetőséget.

Megállapítja, hogy több hozzászólás nincs a beszámolóval kapcsolatban. Megállapítja, hogy Szeghalom Város Képviselő- testülete a beszámoló írásos anyagát és a szóban elhangzott kiegészítéseket egyöntetűen elfogadta és tudomásul vette.

3. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy többször tárgyaltunk már arról, hogy 2018. január 1-től átalakul Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás. Ezen belül átalakul a szociális jellegű feladatellátás és koncentrálódik Szeghalom városában. A társulási megállapodásnál át kellett vezetni mindazt, hogy ki lép ki és milyen feltételek vannak. Most rögzítettük, hogy a benn maradó településeknél mekkora a lakosság szám, hiszen a költségvetés arányait ez alapján határozzuk meg. Az előterjesztés lényege az, hogy egységes szerkezetbe foglaltuk ezt a társulási megállapodást, amely már a 2018. évi változásokat készíti elő.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és a javaslatot szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

120/2017. (X. 21.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő Testülete, Magyarország Alaptörvényének, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-95. §-ban foglalt rendelkezéseinek, megfelelően elkészített Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás, Társulási Megállapodását jóváhagyja. A képviselő-testület felhatalmazza a Társulási Tanácsba delegált polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. november 30.

Felelős: Macsári József polgármester

Megállapítja, hogy más bejelentés nincs. Tisztelettel megköszöni a testületi tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.


Macsári József
polgármester

K.m.f.




dr. Pénzely Erika
jegyző